澳富翁委托中国船厂复制泰坦尼克号

拟2016从英国驶往北美

据《新京报》报道 澳大利亚矿业大亨 克莱夫·帕尔默 4月30日说, 他将出资复 制"泰坦尼克"号游轮,但采用现代技术,预 计4年后首航。

游轮将命名为"泰坦尼克2"号,"奢华 程度毫无二致,当然,将采用21世纪最先

进技术和最新导航和安全系统"。

<mark>帕尔默说,一批历史学家</mark>将组成团 队,参与新游轮设计,尺寸方面基本与原型 -<mark>致,有9层甲板和840</mark>间房间,配备多个 健身房、游泳池、图书室、高级餐厅和豪华

"泰坦尼克"号长将近270米,高53 米,排水量大约4万吨,100年前是全球最 大游轮,由白星轮船公司运营。1912年4 月14日深夜,它从英国前往美国首航途 中,在大西洋撞冰山,数小时后沉没,超过 1500 人遇难。

帕尔默说,中国长航重工金陵造船厂 已经与他的蓝星轮船公司签订谅解备忘 录,承告"泰坦尼克2"号,预计2016年首 航,从英国驶往北美。帕尔默的发言人告 诉澳大利亚媒体,新游轮的最终建造预算

K 看点

中国职场人日均工作8.66小时 广州最累北京上下班时间最长

"智联招聘"联合北京大学社会调 查研究中心发布的2012年度中国职场 人平衡指数调研报告显示,中国职场人 平均日工作时间为8.66小时。在各大 城市中,广州职场人日平均工作时间最 长,为902小时;北京职场人上下班往 返时间最长,日平均往返时间为1.32小 时;广州职场人睡眠时间最短,日平均 时间为7.18小时。报告称,在学习充电、 体育健身、家务劳动、休闲娱乐等7项 主要活动中,职场人日常休闲时间一周 为20.5小时,呈现偏少状态。大部分职 场人的大部分休闲时间用在"宅"在家 里,体育锻炼的时间甚至每周不到一小

昆明禁止散装油进入餐饮业

从5月1日起,云南省昆明市将全 面禁止散装食用油进入餐饮业,当地3 万家餐馆将彻底告别"散装油时代"。 昆明市食品药品监督管理局在接受经 济之声采访时说,这个举措主要是为了 杜绝地沟油进入餐饮业。据了解,除了 昆明以外,全国有多个城市都将明令禁 止散装油销售。

中国成澳洲最大移民来源国

根据澳大利亚移民部公布的最新 数据,中国已经超越英国,成为澳洲最 大的永久移民来源国,这在澳洲历史上 还是首次。数据显示,去年共有29547 名华人抵达澳洲,占到了总体移民配额 的17.5%。而英国移民所占的比例则跌 至14.2%,仅有23931人。

美国特工将接受道德培训

在美国特勤局特工哥伦比亚召妓 丑闻曝光后,近100名特工本周将在华 盛顿接受为期两天的道德培训。特勤 局原计划让20名特工接受此项培训,但 在特工召妓丑闻后决定增加培训人 数。特勤局还宣布新特工行为规则,包 括禁止过度饮酒、禁止将外国人带至酒 店房间等。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12115期 中奖号码:01、04、12、13、18

1 32 313.01011.121.0110				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
一等奖	17	31683	1	
二等奖	1711	50	130	
三等奖	33171	5	2260	

本期全国投注总额:1612298元 本省投注总额 130264元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012115期 中奖号码:03、06、10、13、24

奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等對	1	40953	40953
二等對	₹ 107	100	10700
三等對	1623	10	16230

本期有效投注总额:53488元

爱妻老汉研制爬楼轮椅车



今年70岁的刘铁儿退休前是广州南 洋电器厂的高级技工,只有小学文化的铁 叔是个发明能手,在1995年曾获得过"全国 劳动模范"称号,1998年获"全国十大杰出 工人"称号。铁叔的妻子患有风湿病,行动 不便。为了方便妻子外出,铁叔设计出一 辆可以协助行动不便人士上下楼梯的特殊 轮椅。铁叔介绍说:靠着椅子前面的操纵 杆以及传动轴上面的两组开关,轮椅可在 任何楼梯上自由走动。调节轮椅上两个传 动轴开关,轮椅的轮子组可以变宽变大以 适应不同类型的楼梯。 卢汉欣

两青年见车砸车见人打人 几名老太擒住行凶者

4月29日晚上11时至次日凌晨零时, 一西南宁一小区内,两名年轻人拿着铁 棍、石头将6辆轿车砸坏,还见人打人。随 后,一名年轻人被几名老太太包围,而对方 也没有强行冲开逃脱。附近居民们赶来 后,将该青年控制,并移交警方处理。警方 随后从该青年身上搜出一张救助站开具的 证明。据了解,该青年姓马,贵州人,疑是 精神有问题。

黑老大花150万元跟踪民警

盘踞在汕头市粤东水产市场的"黑老 大"兄弟,通过欺行霸市、强行收取"交易服 务费"等手段大肆敛财。据悉,该"黑老大" 在警方调查期间,先是试图重金收买专案 组民警,未达目的竟花150万元雇佣北京某 网站人员,跟踪、偷拍办案民警及领导,试 图构陷专案组人员。4月30日上午,汕头 市举行"三打"案件宣判大会,组织、领导该 黑社会性质组织的"黑老大"辛朝森、辛和 东兄弟皆被数罪并罚判处总刑期13年、并 处罚金3万元,其余15名同案人分别获有 期徒刑11年至9个月不等。

中国福利彩票"双色球"开奖公告 2012050期 中奖号码:红色球号码 07、13、15、17、19、24蓝色球号码:11

奖级	全事換数(注)	敏线(元)	強縮換数(注)	
一等奖	6	8434603	0	
二等奖	98	315422	3	
三等奖	835	3000	68	
四等奖	45454	200	1405	
五等奖	939224	10	30840	
六等奖	6507105	5	218173	
全国投注总额:319513602元,安徽投注总额:10975298元				

李池李金·598944924元

中国福利彩票3D玩法

第2012113期中美亏嗬:000				
	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)	
单选	9509	188	1000	
组三	0	320	0	
组选六	23407	648	160	
△国继集首额 E7700E0G 〒 空微极注首额 10EE004 〒				

印度拉贾斯

印度童婚首次被撤销

18岁少女1岁时已"出嫁"

坦邦18岁女孩拉 克西米·萨格拉日 前终于依法解除 了公母为其定下 的童婚。据悉,这 是印度首例童婚 撤销案件。17年 前,在双方父母的



安排下,刚满1岁的萨格拉"嫁给"了当时只 有3岁的丈夫拉克什。目前,萨格拉和拉 克什已经签署了法律文件,宣布撤销两人 之间的婚姻。尽管印度于1929年就宣布 童婚非法,但在很多地方,尤其是贫穷的农 村地区,这一现象仍然普遍存在。近来,联 合国儿童基金会公布的一份报告中称,印 度47%的已婚妇女都是在18岁前结婚,而 全球40%的童婚案例发生在印度。郭燕

科学家发现人类最远亲戚

挪威奥斯陆大学研究人员借助显微 镜观察挪威湖泊中一种单细胞生物体20 多年后宣布,这是地球上最古老的生物体 之一,是已知的人类最远亲戚。美国探索 新闻网站4月28日援引研究人员的话报 道,这种单细胞生物大约形成于10亿年 前,以捕食藻类为生,不易发现。研究人 员说,这种生物不属于任何一种已知生物 体,也就是说,它不是动物,不是植物,不 是寄生中,不是直菌,也不是藻类。因此, 研究人员创出Collodictyon一词,用以命 名这种生物体。 黄敏

牙医报复前男友拔光其牙齿

波兰一名男子与女友分手,付出的 代价是丢掉满口牙齿和失去新女友。马 雷克·奥尔谢夫斯基现年45岁,另结新女 友,最近向34岁的牙科医生安娜·马科维 亚克提出分手。分手后数天,奥尔谢夫斯 基牙痛,前往马科维亚克上班的诊所就 诊。马科维亚克给前男友施用大剂量麻 醉药,拔掉他的全部牙齿。然后,她用绷 带把他的下巴紧紧缠住,不让他张嘴。马 科维亚克涉嫌玩忽职守和辜负病患信任 受到调查,可能面临3年监禁。 苏琦琦

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告

7 12 110 M 11 7 7 15 1020				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	3466	1000	126	
组选3	0	320	0	
组选6	5179	160	87	

本期全国投注总额:27690474元 本省投注总额801234元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第12115期中奖号码:02907

), ·= · · · · › › ›	1 50 3 3.02	
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	21	1	100000

本期全国投注总额:27690474元 本省投注总额801234元

□最了不起的老人 百岁老妇高崖跳伞



英国104岁老妪佩姬·麦卡尔平近期 在塞浦路斯完成双人滑翔伞跳伞。麦卡 尔平的跳伞地点选在塞浦路斯北部海拔 731.5米的凯里尼亚山,时间是4月14日。 她让人把整个跳伞过程录像,之后上传至 视频共享网站。 双人滑翔伞指两人共用 一具伞,由一名专业教练带着体验者乘伞 降落。整个过程由教练员操作,以确保降 落伞安全打开。麦卡尔平行动不便,需要 坐轮椅。麦卡尔平第二次晋身《吉尼斯世 界纪录大全》,她再次参与,是因为101岁美 国老妇哈迪森打破了她5年前所创纪录。

□最敬业的保育员 舔猴屁股帮其排便

4月30日, 武汉动物园猴馆 保育员张帮胜, 意用舌头舔一只 小猴的屁股!年 讨半百的张帮胜 用温水将一只小 黑叶猴的屁股洗 干净,然后开始 用舌头不停地 舔,一直舔了1个



多小时,直到小猴拉出一粒花生米。花生 米排出后,张帮胜这才满意地笑了。据了 解,这只小黑叶猴出生仅3个多月,它是该 园近10年来繁殖出的第一只黑叶猴。"五 一"小长假首日,为了让小黑叶猴见见世 面,张帮胜首次将它放进猴馆与游客见 面。次日,老张发现小猴消化不良,排便困 难,看到地上的花生壳,老张明白肯定是游 客将花生扔给小猴,没牙的小猴将整粒花 生米吞了进去。如果不尽快排出,将危及 小猴的生命。因为猴子太小,不宜通过吃 药排便,唯一的办法就是通过舔它的屁股, 刺激它将花生排出。 星报综合

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2012115期

中天与阿:01、05、13、14、13				
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
特别奖	0	О	0	
—等奖	76	12	4138	
二等奖 5662 1068 10				
六省市投注总额:888972元,安徽投注总额:160170元				

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第12050期开奖公告 本期开奖结果:9771006

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金 (元)	本省中奖注数(注)
一等奖	3	2633130	0
二等奖	30	10738	1
三等奖	262	1800	10
四等奖	2456	300	121
五等奖	28855	20	1264
六等奖	351238	5	15561